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Επίσημη πρόσκληση Αλκιβιάδη Στεφανή στον 
Ντόναλτ Τραμπ να επισκεφθεί το Άγιον Όρος
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πρόσκληση στον Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, 
Ντόναλντ Τραμπ, να επισκεφθεί την Αθωνική Πολιτεία 
απηύθυνε ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους Αλκιβιάδης 
Στεφανής, όπως έκανε γνωστό, μιλώντας στα Παραπολιτικά 
90,1 και την εκπομπή «Απέναντι μικρόφωνα» με τους 
δημοσιογράφους Σωτήρη Ξενάκη και Βασίλη Σκουρή.

«Είπα στον Αμερικανό αν. υπουργό να μεταφέρει την επίσημη πρόσκληση του Αγίου 
Όρους προς τον πρόεδρο Τραμπ. Γούρλωσαν τα μάτια του, αλλά νομίζω ότι το 
χάρηκε και είπε ”βεβαίως και θα το κάνω”», είπε ο διοικητής του Αγίου Όρους.

«Λαμβάνοντας υπόψη την σχέση που δημιούργησε ο πρόεδρος Τραμπ με την 
Ορθοδοξία είτε μέσω της επίσκεψης του Παναγιωτάτου Πατριάρχου μας και 
είδατε πως ο Πατριάρχης μας πέρασε το μήνυμα για τη Σχολή της Χάλκης και πως 
εκείνος μετά το μετέφερε άμεσα στον πρόεδρο Ερντογάν, και πως δέχτηκε την 
επίσκεψη του Ελπιδοφόρου και το δώρο που του έκανε, τον βλέπω να 
αντιλαμβάνεται τη σημασία του Αγίου Όρους. Εκτιμώ ότι στο πλαίσιο, όχι της 
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πίστης του, αλλά στο πλαίσιο της αντίληψης της γεωστρατηγικής 
πραγματικότητας, όταν θα έρθει στην Ελλάδα θα επισκεφτεί και το Όρος 
αντιλαμβανόμενος τη σημασία του», συνέχισε.

Ακόμη, ο Αλκιβιάδης Στεφανής, με αφορμή την επίσκεψη του αναπληρωτή 
υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ, Μάικλ Ρήγας στο Άγιον Όρος ανέφερε: 
«Πρόκειται για έναν νέο άνθρωπο, ο οποίος έχει όραμα για τις ΗΠΑ, είναι βαθιά 
μέσα του η αγάπη του στο αμερικανικό πρότυπο αλλά παράλληλα διαπίστωσα με 
μεγάλη χαρά ότι έχει μεγάλη αγάπη για το Άγιο Όρος, για την Ελλάδα και βεβαίως 
για τη θρησκεία. Είναι ένας πολύ πιστός άνθρωπος, είναι η τρίτη φορά που ήρθε 
στο Όρος πρώτη βεβαίως με την ιδιότητά του αυτή. Έχει βαθιά γνώση των 
θεμάτων του Όρους και κατάλαβα ότι η γνώση που είχε δεν ήταν μια γνώση απλώς 
ενός πιστού αλλά ενός κρατικού λειτουργού ο οποίος το Όρος το βλέπει μέσα στο 
πλαίσιο της θρησκευτικής διπλωματίας και αυτό με χαροποίησε ιδιαίτερα γιατί 
δεν είναι πολλοί αυτοί που αντιλαμβάνονται τη σημασία της θρησκευτικής 
διπλωματίας».

Τέλος, αναφορικά με τη διατήρηση των ΕΛΤΑ στο Άγιον Όρος ανέφερε πως τη 
θεωρεί πάρα πολύ σημαντική και συνέχισε: «Πάρα πολλοί άνθρωποι στο Όρος και 
δεν αναφέρομαι μόνο σε μοναχούς, δεν έχουν κινητό τηλέφωνο. Δεν υπάρχει ρεύμα 
σε πάρα πολλά κελιά, δεν υπάρχουν κομπιούτερ για να πάρουν τα μηνύματά τους 
και ο μόνος τρόπος επικοινωνίας είναι μέσω γραμμάτων και επίσης μέσω του 
ταχυδρομείου διαθέτουν τα μικρά χειροτεχνήματα που κάνουν. Οι κελιώτες 
μοναχοί στο Όρος βιοπορίζονται βάση του καταστατικού από αυτά και επίσης 
πάρα πολύ πιστοί τους στέλνουν τους προβληματισμούς τους μέσω γραμμάτων, 
γιατί δεν έχουν άλλο τρόπο να επικοινωνήσουν».
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